

લાપમાન
 મહત્તમ : ૩૦.૦ ડીગ્રી
 લઘુત્તમ : ૧૨.૨ ડીગ્રી
 ભેજ
 સવારે ૪૭ ટકા • સાંજે ૨૯ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

નવસારી પાસે બસ નદીમાં ખાબકતાં ૩૭ના મોત

ગમખવાર અકસ્માતમાં ૨૪થી વધુ ઘાયલ, અનેક ગંભીર : તાપી જિલ્લાના ઉકાઈ ગામથી ઉપડેલી એસટી બસ સુપા ગામની પાસે પૂર્ણા નદી પર આવેલ ઓવરબ્રિજથી પસાર થઈ રહી હતી ત્યારે ગમખવાર અકસ્માત

અમદાવાદ, તા. ૫ ગુજરાતના નવસારીમાં આજે સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં ૩૭ લોકોના કડુ ઘાત થઈ ગયા હતા અને ૨૪થી વધુ લોકો ઘાયલ થયા હતા. ઘાયલ થયેલા લોકો પૈકી કેટલાકની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી છે જેથી મોતનો આંકડો વધે તેવી દહેશત પ્રવર્તી રહી છે. સુરત નજીક નવસારીમાં સુપા ગામ ખાતે આ બનાવ બન્યો હતો. પૂર્ણા નદીમાં બસ ખાબકી ગઈ હતી. બસના ડ્રાઈવરે પૂર્ણા નદીને પાર કરતી



ઘટનાસ્થળે પહોંચવા લાગ્યા હતા. નવસારી સિવિલ હોસ્પિટલમાં ભારે અંધારું ધી અને અકાંડત ફરી જોવા મળી હતી. કારણ કે એક સાથે મોટી સંખ્યામાં લોકોને ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. બનાવની જાણ થતાં બચાવ અને રાહત ટુકડીઓ નજીકના વિસ્તારમાંથી અને આસપાસના અન્ય શહેરોમાં પણ પહોંચી ગઈ હતી. નદીમાં પાણીના વધારે પ્રવાહના કારણે બચાવ અને રાહત કામગીરી આડે ભારે અવ્યક્ષણો



વિશ્વકપ ટી-૨૦ માટે ટીમની જાહેરાત

ગુજરાતના ત્રણ ખેલાડીઓનો સમાવેશ : ધોની કેપ્ટન રહેશે : ઓલરાઉન્ડર પવન નેગીનો ટીમમાં : ઈજાગ્રસ્ત રહેલા મોહમ્મદ સામીનો પણ સમાવેશ થયો : યુવરાજ, હરભજન, આશિષ નહેરા, જસપ્રિત ભુમરાહ, હાર્દિક પંડ્યા પર વિશ્વાસ મુકવામાં આવ્યો

નવી દિલ્હી, તા. ૫ ટીમ માર્ચથી શરૂ થઈ રહેલા આઈસીસી ટ્વેન્ટી-૨૦ વર્લ્ડ કપ માટે આજે ભારતીય ક્રિકેટ ટીમની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે. ૧૫ સભ્યોની ટીમની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. મહેન્દ્ર સિંહ ધોનીને

કેપ્ટન તરીકેની જવાબદારી સોંપીને ફરી એકવાર તેનામાં વિશ્વાસ વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો છે. આની સાથે જ છેલ્લા ઘણા દિવસથી ચાલી રહેલી અટકળોનો અંત આવી ગયો છે. ઓસ્ટ્રેલિયાના પ્રવાસમાં વનડે શ્રેણીમાં કંગાળ દેખાવ બાદ ધોનીની

મહેન્દ્રસિંહ ધોની કરશે જેથી લાખો ક્રિકેટ ચાહકોમાં ખુશીનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. ટ્વેન્ટી કપ પહેલા ધોની નિવૃત્તિ લઈ લેશે તેવી ચર્ચા છેલ્લા ઘણા સમયથી ચાલી રહી હતી પરંતુ ક્રિકેટ ચાહકોને હવે રાહત થઈ છે.

રાજ્યમાં ૩૮ આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલી ગાંધીનગર રેન્જ આઈજીપી હસમુખ પટેલની બદલી અમદાવાદ સેક્ટર-૧ના જેસીપી મનોજ શશીધર હવે ગાંધીનગરના નવા આઈજીપી



ગરીબની કરતુરી - ગુજરાતમાં ડુંગળીનો પાક વ્યાપક પણે લેવાય છે. છેલ્લા ચાર વર્ષથી ડુંગળીનું ઉત્પાદનમાં ગુજરાત અગ્રેસર રહ્યું છે. મધ્ય ગુજરાત, ઉત્તર ગુજરાતના ખેડૂતો ડુંગળીના પાકને ખૂબ કાળજીપૂર્વક ઉછેરે છે... ગુજરાતી થાળીમાં ખાસ કરીને મધ્યમવર્ગીય અને સામાન્ય પરિવારોમાં ડુંગળી અનિવાર્ય હોય છે... આમ ડુંગળીનો પાક વધુ વવાતા સામાન્ય પરિવારમાં રાહતની લાગણી પ્રસરી છે....

મૃતકોના પરિવારને ચાર-ચાર લાખની સહાય જાહેર

અમદાવાદ, તા. ૫ ગુજરાતના નવસારીમાં રાજ્ય પરિવહન નિગમની બસ પૂર્ણા નદીમાં ખાબકી ગયા બાદ મોટી સંખ્યામાં લોકોના મોત થતાં ગુજરાત સરકાર પણ હચમચી ઉઠી છે. સમગ્ર રાજ્યમાં આઘાતનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. તાજેતરના વર્ષોની સોથી મોટી બસ ઘટના સર્જાયા બાદ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે દુખ વ્યક્ત કર્યું હતું અને તાત્કાલિક

ગાંધીનગર, તા. ૫ રાજ્યમાં આઈપીએસ અધિકારીઓની મોટા પાયે બદલીઓના હુકમ જારી કરવામાં આવ્યા છે. ૩૮ આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીના ઓર્ડર અંતર્ગત ગાંધીનગર રેન્જ આઈજીપી હસમુખ પટેલની પુણ બદલી થવા પામી છે. ગાંધીનગર રેન્જ આઈજીપી હસમુખ પટેલને ગુજરાત એન્ટી કર્પ્શન બ્યુરોના એડી. ડાયરેક્ટર પદ પર મુકવામાં આવ્યા છે. જ્યારે અમદાવાદ સેક્ટર-૧ના જોઈન્ટ કમીશનર ઓફ પોલીસ મનોજ શશીધરને હવે ગાંધીનગર રેન્જ આઈજીપી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. હસમુખ પટેલ પાસે સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલના આઈજીપી તરીકેનો અવસરનો હવાલો રહેશે.

ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના ૫૦ ટકા વિદ્યાર્થીઓને સ્વાવલંબન યોજનાનો લાભ

એક વિદ્યાર્થીનીને પુરી ફી તો ૫૦ વિદ્યાર્થીને રૂ. ૧.૬૦ લાખ સુધીની સહાય મળી વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની લાગણી છવાઈ : ફેબ્રુઆરી મહિનો કોલેજને ફળતો રહ્યો છે !! ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના ૬૦ વિદ્યાર્થીઓને મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન યોજના અંતર્ગત રૂ. ૮૭ લાખથી પણ વધુ રકમનો ફી માં લાભ મળ્યો છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલ દ્વારા ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે તાજેતરમાં જાહેર કરાયેલ યુવા સ્વાવલંબન યોજના અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓને આ લાભ મળતાં કોલેજના વિદ્યાર્થીજીવનમાં આનંદની

આવતીકાલે સેક્ટરોમાં ફોર્સથી પાણી આવશે નહી

ગાંધીનગર તા. ૫ શહેરના સેક્ટરોમાં આવતીકાલે ફોર્સથી પાણી આપી શકાશે નહી. કોબા માર્ગ પરથી પસાર થતી નર્મદા લાઈનમાંથી આઈ આઈ ટી સંસ્થાને જોડાણ આપવા માટે પાઈપલાઈનનું કામ હાથ ધરવામાં આવનાર હોવાથી સેક્ટરોમાં એક દિવસ પાણી પુરવઠો ફોર્સથી આપી શકાશે નહી.

કોબા માર્ગ પર પાણીની લાઇનના જોડાણની કામગીરી હાથ ધરાશે : જેના પરિણામે પાણીની લાઇન ખાલી કરવી પડશે

જણાવ્યું છે. પાટનગર યોજના ચાલશે. જેના પરિણામે સેક્ટરોમાં તા. ૭ ફેબ્રુઆરીના રોજ ફોર્સથી પાણી પુરવઠો આપી શકાશે નહી. મર્યાદિત સમય માટે ઓછા પ્રેશરથી પાણી આપવામાં આવશે. જ્યારે આ કામગીરીના અંતે શક્ય હશે તો દિવસ દરમિયાન પાણી સપ્લાય આપવામાં આવશે. આગામી તા. ૮ ફેબ્રુઆરીથી શહેરમાં રાખેતા મુજબ પાણી સપ્લાય કરવામાં આવશે. અલબત્ત ફોર્સથી પાણી પુરવઠો ઉપલબ્ધ થશે. જેની નોંધ લેવા નગરજનોને જણાવાયું છે.

રાંધેજાની મહિલાને સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ

ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરાઈ ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર તાલુકાના રાંધેજા ગામની એક ૫૫ વર્ષીય મહિલાને આજે સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ જણાતાં તેણીની સારવાર માટે ગાંધીનગર શહેરની એક ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. રાંધેજા પાસેથી સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવનો આ બીજો કેસ મળતાં તંત્ર ચોકી ઉઠ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના આ કેસ સાથે ૬ કેસ આ વર્ષે નોંધાયેલા છે. આજે સાંજે ખાનગી હોસ્પિટલ દ્વારા આ મહિલાને સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ હોવાનું જાહેર કરાતાં તંત્રએ દર્દીના રહેઠાણની આસપાસના વિસ્તારોમાં સર્વેલન્સની સૂચનાઓ જારી કરી દીધી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના નોંધાયેલા ૬ દર્દી પૈકી ૧ દર્દીનું અવસાન થયું છે.

હોટલ પથિકાશ્રમ પાર્ટી પ્લોટ
 લગ્ન પ્રસંગ તથા શુભ પ્રસંગોની ઉજવણી માટેનું ઉત્તમ સ્થળ
 ● ગુજરાતી થાળી ● મલ્ટી ક્યુઝીન રેસ્ટોરન્ટ
 ● કાફે (24x7) ● બેન્ડવેટ્સ ● રૂમ્સ (A.C/Non A.C)
98258 01780/82

નેસણું
 અમારા પિતા શ્રી રશ્મિભાઈ ગોવિંદલાલ મહેતાનો સ્વર્ગવાસ થયો છે. તેમના આત્માની શાંતિ માટે પ્રાર્થના સભા સ્થળ : સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સેવા સમાજ હોલ, પોલીસ સ્ટેશન સામે, સેક્ટર ૭, ગાંધીનગર તા. ૬-૨-૨૦૧૬, સાંજે ૫ થી ૬ કલાકે
 કંચનબેન રશ્મિભાઈ મહેતા
 પરિભલ ભટ્ટ દેવચાની ભટ્ટ વેશાલી મહેતા નેહલ મહેતા આદિત્ય મહેતા મયંક મહેતા